

В СЕРДЕЧНОЙ ОБСТАНОВКЕ

Центральный Комитет КПСС, 6 сентября дал в Кремле обед в честь партийно-правительственной делегации Лаосской Народно-Демократической Республики, возглавляемой Генеральным секретарем ЦК Народно-революционной партии Лаоса. Премьер-Министром ЛНДР товарищем Кейсоном Фомвиаханом.

С советской стороны на обед были товарищи Л. И. Брежнев, А. А. Громыко, К. Т. Мазуров, М. А. Суслов, Д. Ф. Устинов, К. Ф. Катуков, член ЦК КПСС, первый заместитель Председателя

Речь товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

Уважаемый товарищ Кейсон Фомвиахан!

Уважаемые лаосские друзья!

Товарищи!

Мы рады приветствовать вас в Кремле, Вас, товарищ Кейсон Фомвиахан, и всех членов делегации Лаоса — наших хороших и давних друзей.

После долгих лет упорной геронческой борьбы лаосский народ добился знаменательной победы — завоевал свободу, создал Лаосскую Народно-Демократическую Республику и взял курс на строительство основ социалистического общества. Этот исторический поворот в судьбах нашей страны отражает само существо нашей эпохи — эпоху глубоких революционных преобразований. Он еще раз подтверждает, что путь свободы и прогресса — это в конечном счете путь социализма.

Этой победой лаосский народ изменил в первую очередь своему боевому авангарду — Народно-революционной партии, которая твердо стоит на позициях марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Сейчас, когда в мире существует могучая социалистическая система, когда рядом с Ласом находятся братская страна — Социалистическая Республика Вьетнам, лаосский народ имеет благоприятные возможности для успешного решения стоящих перед ним задач.

Советский Союз на всех

Речь товарища Кейсона Фомвиахана

Дорогой и любимый Леонид Ильинич!

Дорогие советские товарищи!

Делегация Народно-революционной партии Лаоса и правительства Народно-Демократической Республики Лаос счастлива побывать на родине Октября и великого Ленина. Мы счастливы, что были сегодня приглашены Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым.

Я с удовлетворением отмечу, что Вы, Леонид Ильинич, в своей речи еще раз заверили нас в том, что КПСС и Советский Союз будут вперед оказывать помощь лаосской революции, лаосскому народу. Это — моральная поддержка и хороший стимул для нашего народа, борющегося за укрепление молодой Лаосской Народно-Демократической Республики, за утверждение нового строя.

Мы горды тем, что у нас есть такой друг и соратник, как Советский Союз. Мы гордимся и радуемся успехам, которых достиг советский народ в строительстве основ коммунистического общества, в претворении в жизнь решений ХХV съезда КПСС.

Экономический потенциал, мощь Советского Союза крепнут изо дня в день. Интенсивный уровень трудающихся по-

стоянно возрастает. Ваша внешняя политика направлена на сохранение мира во всем мире; она завоевала широкую поддержку всех народов.

И ваши успехи служат не только советскому народу. Они помогают всем народам, борющимся за национальную свободу и демократию, за мир и социальный прогресс.

Всеми своими успехами Советский Союз в первую очередь обязал Коммунистическую партию Советского Союза, ее Центральному Комитету, Политбюро ЦК во главе с Леонидом Ильиничем Брежневым.

Дорогие товариши! Истекшие восемь месяцев жизни нашей молодой республики были наполнены борьбой. Браждебные силы прибегли к различным методам, чтобы свергнуть народное правительство. Их дружба сплочилась все более тесной. Мы уверены в том, что эта дружба будет такой же вечной, как река Меконг или река Волга, такая же незыблемая, как горы Лаоса или Кавказские горы, такая же красавица, как природа нашей и вашей стран.

Разрешите поднять тост за прочную, нерушимую дружбу между нашими народами и народами. Желаем вам новых замечательных успехов построения коммунизма.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза и ее Центральный Комитет. Многих лет доброго и крепкого здоровья Вам, Леонид Ильинич Брежнев!

Речь товарища Л. И. Брежнева и Кейсона Фомвиахана была выслушана с большим вниманием и встречена аплодисментами.

Обед прошел в сердечной обстановке.

(ТАСС).

СОБРАЛИСЬ МЕЛЮРАТОРЫ СТРАН АЗИИ И АФРИКИ В ТАШКЕНТЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Орошение и дренаж, применение достижений научно-технической революции, прогрессивных форм ведения хозяйства сказались на росте благосостояния советского крестьянства. Стираются различия между городом и селом.

Дальнейшую программу великих преобразований называли ХХV съезд КПСС. В республиках Средней Азии в 1976—1980 годах предстоит оросить и освоить около 700 тысяч гектаров новых земель, обводнить более 7 миллионов гектаров пастбищ.

Так, мысль Владимира Ильинича Ленина о том, что ирригация пересоздает край и ускоряет переход к социализму, получила в наши дни свое новое творческое развитие и обогатила новым содержанием: ирригация в нашей стране служит народу, дому построения коммунизма.

Участники конференции утвердили ее научную программу. Главная тема — «Роль ирригации, дренажа и борьбы с паводками в социально-экономическом развитии стран Азии и Африки» — рассматривается в списке пяти основных проблем:

— проблемы дальнейшего развития орошения, дренажа и борьбы с паводками;

— проблемы дальнейшего развития орошения, дренажа и борьбы с паводками;

— исходные данные, необходимые для планирования

и проектирования водохозяйственных объектов;

— практические примеры успешного решения технических, административных, экономических и социальных проблем;

— ресурсы, необходимые для водохозяйственного строительства и обеспечивающие быстрое освоение земель;

— проблемы дальнейшего развития орошения, дренажа и борьбы с паводками;

Свыше тридцати стран направили свою делегацию на первую региональную конференцию МКИД для стран Азии и Африки. Все союзные республики представились в делегации СССР. На этом форуме собрались видные деятели Международной комиссии по ирригации и дренажу и ряда других международных организаций, ученые, экономисты, инженеры, специалисты сельского хозяйства и водного хозяйства.

В конференции участвуют члены и кандидаты в члены ВЦК Компартии Узбекистана, заместители Председателя Совета Министров Узбекской ССР, другие руководящие работники республики.

Всего миллионов и миллионов людей в странах Азии и Африки обращены к опыту великих преобразований — опыту, сокровищу которого сегодня открывает миру Ташкент. И люди верят: затраты шире разойдутся по лицу земли зеленый цвет — цвет надежды и плодородия.

(УзТАГ).

ПЛАНЫ ПАРТИИ-ПЛАНЫ НАРОДА

В областях республики состоялись совещания, на которых работники партийных, советских органов, идеологических учреждений обсудили свои задачи, вытекающие из речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева в Алма-Ате.

На совещаниях подчеркивалось, что речь товарища Л. И. Брежнева представлена собой программный документ для всей партии, вдохновляет тружеников городов и сел республики на успешное осуществление решений ХХV съезда КПСС, на достижение новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве, особенно в деле дальнейшего подъема сельского хозяйства.

На совещаниях подчеркивалось, что речь товарища Л. И. Брежнева представлена собой программный документ для всей партии, вдохновляет тружеников городов и сел республики на успешное осуществление решений ХХV съезда КПСС, на достижение новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве, особенно в деле дальнейшего подъема сельского хозяйства.

Свыше тридцати стран направили свою делегацию на первую региональную конференцию МКИД для стран Азии и Африки. Все союзные республики представились в делегации СССР. На этом форуме собрались видные деятели Международной комиссии по ирригации и дренажу и ряда других международных организаций, ученые, экономисты, инженеры, специалисты сельского хозяйства и водного хозяйства.

В конференции участвуют члены и кандидаты в члены ВЦК Компартии Узбекистана, заместители Председателя Совета Министров Узбекской ССР, другие руководящие работники республики.

Всего миллионов и миллионов людей в странах Азии и Африки обращены к опыту великих преобразований — опыту, сокровищу которого сегодня открывает миру Ташкент. И люди верят: затраты шире разойдутся по лицу земли зеленый цвет — цвет надежды и плодородия.

(УзТАГ).

На Р. Р. Шредера открылся международный семинар на тему «Интенсификация виноградарства в Средней Азии и Казахстане». На нем принимают участие виноградари, специалисты,

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

И КОРМА, И СЕМЕНА

ИШТЫХАН. (Соб. корр.). Люцерна в колхозе имени 23 марта давно в почете. С трех укосов ильинич силия уже по 174 центнера сена люцерны. Много лет колхоз специализируется и на производстве семян люцерны.

Есть в колхозе специализированная бригада, руководит которой Маджит Абдуллаев. В прошлом году она произвела на 40 гектарах более 32 тонн семян люцерны, получив с каждого гектара рекордный урожай — 8,1 центнера. Доход составил 324 тысячи рублей, а чистая прибыль превысила 152 тысячи рублей.

Всего миллионов и миллионов людей в странах Азии и Африки обращены к опыту великих преобразований — опыту, сокровищу которого сегодня открывает миру Ташкент. И люди верят: затраты шире разойдутся по лицу земли зеленый цвет — цвет надежды и плодородия.

(УзТАГ).

СОВЕТ ВИНОГРАДАРЕЙ

7 сентября в Научно-исследовательском институте садоводства, виноградарства и виноделия имени академи-

ка Р. Р. Шредера открылся международный семинар на тему «Интенсификация виноградарства в Средней Азии и Казахстане». На нем принимают участие виноградари, специалисты,

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

(УзТАГ).

ученые Узбекистана, Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Казахстана, представители Молдавии и Украины.

Семинар продлится пять дней.

